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Αφήστε πρώτα να τελειώ
σει η. προεδρία, και τουε 
υπόλοιπουε εννέα μ fives θα μαε 

βρίσκουν συνεχώε μπροστά τουε 
και η ΝΔ αλλά και τα καθημε
ρινά προβλήματα του πολίτη» εί
πε χθεε ο πρωθυπουργέ^ κ. Κ. 
Σημίτηε μόλιε άρχισε η «κλειστή 
σύσκεψη» («πρωινόε καφέε») 
των στενών συνεργατών του, 
προκαταλαμβάνοντάε τουε έτσι 
σχετικά με κάθε σχόλιο, εκτίμη
ση ή παρατήρηση για τιε δημο
σκόπησες. Αντί άλλου σχολίου 
για τη διαφαινόμενη παγίωση ms 
διαφοράε ανάμεσα στα δύο κόμ
ματα, ο κ. Σημίτηε έδωσε εντολή 
στον γενικό γραμματέα του 
Υπουργικού Συμβουλίου κ, Σω^ 
κράτη Κοσμΐδη «να μεριμνή- 
σει ώστε να υπάρχει από τουε 
υπουργούε άμεση αντίδραση στιε 
κατηγορίεε που εξαπολύει ενα
ντίον τηε κυβέρνησηε η ΝΔ» και 
κυρίωε «οι υπουργοί να εμφα
νίζονται στο θέμα των δημο
σκοπήσεων με ενιαία γραμμή».

Παρά το βαρύ κλίμα, λόγω δη
μοσκοπήσεων, που επικρατούσε 
χθεΞ, ο Πρωθυπουργόε εμφανί
στηκε στουε συνεργάτεε του όχι 
μόνον αισιόδοδοε, επιμένονταε 
για άλλη μία φορά στην «ορθή», 
όπωε τη χαρακτήρισε, «κυβερνη
τική πολιτική που ακολουθείται», 
αλλά και αποφασισμένοε «να προ
χωρήσει σταθερά ωε το τέλοε, 
ολοκληρώνονταε το έργο του». 
Κατά τον Πρωθυπουργό «η πολι-
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τική που ασκείται από την κυ
βέρνηση εξυπηρετεί πρωτίστωε 
τα συμφέροντα του πολίτη, ο 
οποίοε, όπωε αποδεικνύουν και 
οι δημοσκοπήσειε, δεν περιμένει 
τίποτε καινούργιο από τη ΝΔ».

Ιδιαίτερα ενοχλημένοε ωε και 
εδοργισμένοε εμφανίστηκε ο κ. 
Σημίτηε για τιε «αλαδονικέε δη- 
λώσείε στελεχών τηε ΝΔ», με 
αφορμή τιε δημοσκοπήσειε, λέ- 
γονταε ότι «υπονομεύουν το κύ- 
ροε τηε προεδρίαε. Από την επι
τυχή πορεία τηε θα ωφεληθεί 
και η χώρα μαε. Δεν το κατα
λαβαίνουν, και εμφανίζουν με 
δηλώσειε τουε ότι η κυβέρνηση 
περίπου όπου να 'ναι αποχωρεί 
από το πολιτικό προσκήνιο;».

Σε παρατηρήσειε των συνερ
γατών του (κκ. Χρ. Πρωτόπαπα 
και Τ. Χυτήρη) ότι οι δημοσκο- 
πήσειε φανερώνουν ότι θα πρέ
πει να δοθεί ιδιαίτερη βαρύτητα 
στην οικονομία, ο κ. Σημίτηε υπε- 
ραμύνθηκε τηε οικονομικήε πολι- 
τικήε του (στήριδε για άλλη μία 
φορά, έστω και εμμέσωε, τον κ. 
Ν. Χριστοδουλάκη), επανέλαβε 
ότι «αποτελεί το ισχυρό χαρτί τηε 
κυβέρνησηε» και Ζήτησε από 
όλουε να «παρακολουθούν στε
νά όλα τα προβλήματα του πολί
τη, ώστε να δίνονται άμεσα λύ- 
σείε». Σε άλλη παρατήρηση (του 
κ. Πρωτόπαπα) για τον χρόνο των 
δημοσκοπήσεων, ότι έγιναν σε 
«παρελθόντα πολιτικό χρόνο», ο 

κ. Σημίτηε σημείωσε ότι, πέραν 
των αρνητικών στοιχείων που εμ
φανίζουν, θα πρέπει να σημειω
θεί η «πολύ χαμηλή συσπείρωση 
των οπαδών του ΠαΣοΚ» και ότι 
«ο κόσμοε εμφανίζεται να μην 
περιμένει πολλά από τη ΝΔ, κά
τι που θα πρέπει να αδι ο ποιή
σουμε με περισσότερη δουλειά».

Αντιθέτωε η Χαριλάου Τρι- 
κούπη και συγκεκριμένα ο κ. Κ. 
Λαλιώτηε δεν βλέπουν «βαρύ 
κλίμα» στο ΠαΣοΚ, καλώνταε τα 
στελέχη σε συναγερμό, ώστε να 
«πείσουν και να εμπνεύσουν την 
πλειοψηφία του ελληνικού λα
ού». Ο κ. Θ. Πάγκαλοε, όταν 
ρωτήθηκε για τιε δημοσκοπήσειε, 
τιε παραλλήλισε με... θερμόμε
τρο, λέγονταε ότι «είναι σαν θερ
μόμετρο, και εμείε έχουμε πυ
ρετό». Ο πρώην υπουργόε δή
λωσε επίσηε ότι δεν θεωρεί ότι 
«πρέπει πρώτα να τελειώσει η 
προεδρία και μετά να ασχολη
θούμε με τα εσωτερικά μαε», 
ενώ ο κ. Θ. Τσουκάτοε τόνισε 
ότι «δεν ανατρέπεται το κλίμα 
με συνεντεύδειε και αναλύσειε», 
ίητώνταε αντεπίθεση με πολιτι- 
κέε πρωτοβουλίεε και αλλαγέε 
στο κόμμα και στην κυβέρνηση. 
Τέλοε, το μέλοε του ΕΓ κ. Χρ. 
Παπουτσήε δεν συμφωνεί με 
αλλαγέε στο κόμμα και Ζήτησε 
περισσότερη συνοχή στην κυ
βέρνηση.
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